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Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да Сједињене Државе и Русија желе да
постигну нов споразум о нуклеарном оружју.

  

  

"Искрено, цела ситуација са нуклеарним оружјем није добра", рекао је Трамп уочи
самита лидера НАТО.

  

Вашингтон се у августу повукао из Споразума о нуклеарним снагама средњег домета
(ИНФ) тврдећи да га Русија крши, што Москва демантује, преноси Ројтерс.

  

"Али они желе споразум, као и ми и мислим да би то била друга ствар. То је једна од
најважнијих ствари које можемо да урадимо, стварно", рекао је Трамп.
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Кина је такође заинтересована да се придружи разговорима што је, како је оценио,
веома добро.

  

"Ким воли да лансира ракете, зато га зовем Рокет-мен"

  

Амерички председник Доналд Трамп изјавио је да и даље има поверење у
севернокорејског лидера Ким Џонг Уна и истакао да Ким воли да лансира ракете.

  

 "Ким воли да лансира ракете. Зар не? Зато га зовем Рокет-мен", рекао је Трамп
новинарима у Лондону, уочи почетка НАТО самита и додао да се нада да ће Ким да
заврши денуклеаризацију, преноси Ројтерс.

  

Трамп је додао и да напредује у преговорима с Јужном Корејом и Јапаном о томе да
сносе веће трошкове смештања америчких трупа у тим земљама.

  

Према његовим речима, Јужна Кореја је пристала да плаћа 500 милиона долара више за
америчку заштиту, али САД сада желе додатно обавезивање.

  

Упитан да ли је у националном интересу САД да војска буде стационирана на Корејском
полуострву, Трамп је рекао да би о томе могло да се дискутује.

  

Ништа лоше нисам урадио када сам телефоном разговарао са украјинским
председником 

  

Амерички председник Доналд Трамп сматра да ништа лоше није урадио када је
телефоном разговарао са украјинским председником Володимиром Зеленским.

  

Након разговора је у Представничком дому покренута процедура његовог опозива због
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оптужби да је вршио притисак на Украјину да истражи његовог политичког ривала.

  

Он је на конференцији за новинаре на самиту НАТО у Лондону критиковао демократе у
Представничком дому који воде истрагу о његовом опозиву, преноси Ројтерс.

  

Он је поново правдао свој разговор са украјинским председником Володимиром
Зеленским а истрагу о опозиву назвао "ловом на вештице" оптужујући демократе да три
године покушавају да пониште његову победу из 2016.

  

"То се ради само због политичких поена, видеће да ли могу нешто да ураде 2020. јер ће у
противном изгубити", рекао је Трамп.

  

(Агенције)
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